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СКРАБ НА ОСНОВІ ВИНОГРАДНОГО ПОРОШКУ 
З МІНЕРАЛЬНИМИ ЕКСФОЛІАНТАМИ

Власюк К.В., Ульян О.О., студенти СВО «магістр» факультету ТтаТХПіПБ
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

Метою сучасних косметичних засобів для догляду за шкірою є підтримка шкіри 
у здоровому стані у поєднанні з привабливим та здоровим зовнішнім виглядом. З ура-
хуванням цих вимог косметична промисловість веде постійний пошук активних інгре-
дієнтів і рецептурних рішень.

Запропонована технологія виробництва косметичного скрабу з оптимальним жи-
рно-кислотним складом на основі порошку з виноградного насіння та мінеральним аб-
разивом. Об’єктом досліджень обрано: рослинні олії, емульсію, порошок з виноградно-
го насіння, клиноптоліт.

На основі вивчення розтікання косметичних олій поверхнею шкіри за методом 
Зейдлера обрано оптимальну рецептуру жирової фази косметичного скрабу: олія олив-
кова ‒ 38 %, мигдалева олія – 35 %, масло ши – 20 %, олія льону – 7 %. Введення за-
пропонованих сумішей до рецептури косметичних емульсій дозволяє одержати продук-
ти з високими сенсорними властивостями: без відчуття жирності, липкості, легкі у на-
несенні, що швидко розповсюджуються поверхнею шкіри і усмоктуються. 

Сенсорні показники косметичного скрабу з мінеральними ексфоліантами на ос-
нові порошку з виноградного насіння наведені на рис.1.

Рис.1 – Сенсорні показники косметичного скрабу з мінеральними ексфоліантами 
на основі порошку з виноградного насіння: 1 – швидко текучий емолент; 2 – повільно 
текучий емолент; 3 – емолент середнього розтікання. 

Розроблено багатокомпонентну рецептуру косметичного скрабу. До її складу 
включено інгредієнти, які доповнюють один одного та не виступають в ролі антагоніс-
тів при нанесенні на шкіру. У якості рецептурного абразиву обрано порошок з виногра-
дного насіння та порошок природного мінералу клиноптоліту високого ступеня диспер-
сності, що дозволяє створити стабільну водно-жирову емульсію, без розшаровування 
фаз та осідання пілінгу.

Науковий керівник – канд.техн.наук, доцент Котляр Є.О.
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